

Múzeumpedagógiai programok
az „utazás TÉRben és IDŐben”. Békéscsaba az évezredek idővonalán című
állandó kiállítás régészeti és történeti részéhez

Munkácsy Mihály Múzeum múzeumpedagógiai programjainak lényege a műtárgyak és a látogató közti személyes kapcsolat kiépítése az idővonal segítségével. Az interaktív tárlatvezetés és a játékos foglalkozás célja – a múzeum gyűjteményének és értékeinek megismertetésén túl – a múlt és a jelen szoros kapcsolatának bemutatása. Kiemelve, hogy a múzeum nem egy lezárt időkapszula, hanem a mai kor emberét is megszólító változatos, érdekes, interaktív színtér, amely minden egyes látogatási alkalommal új élményt tud nyújtani.

Keresem, kutatom...

A múzeumpedagógiai foglalkozás keretében megismerkednek a gyerekek a régészek munkájával; megtudják, hogyan kerül be egy lelet az ásatásról a múzeumi vitrinbe. Összehasonlítjuk, hogyan éltek egykor a környékbeli emberek, miből készítették eszközeiket, ékszereiket.

A foglalkozás időtartama: 90 perc

Választható tárgyaloktatás:

- *marokedény készítés agyagból*
- *rézlemez domborítás kulcstartónak*

Ajánlott korosztály: 1-4. évfolyam

Ajánlott tantárgy: vizuális kultúra, etika, technika és tervezés

Az Újkőkortól a török félhold árnyékáig

Felfedezzük az egykor térségünkben élt emberek mindennapjait. Összehasonlítjuk a különböző korokra jellemző életmódokat és azok változásait: hogyan műveltek földet és tenyésztettek állatokat, miből készítették eszközeiket, ékszereiket. A foglalkozást egy izgalmas nyomkeresős verseny zárja, amely nemcsak az új, hanem a meglévő tudásra is épít.

A foglalkozás időtartama: 90 perc

Ajánlott korosztály: 5–8. évfolyam, 9-10. évfolyam

Ajánlott tantárgy: hon- és népismeret, etika, történelem

„utazás TÉRben és IDŐben”

A múzeum néprajzi és történeti kiállítótermeiben végigkalauzoló interaktív és ismeretterjesztő tárlatvezetés során szó lesz többek között Békéscsaba újratelepítéséről, a nemzetiségi és vallási csoportok életéről. A 19-20. századi történelem vármegyei eseményeiről, úgy, mint a 1848-49-es szabadságharc, az I. és II. világháború, a lakosságcsere, az iparosítás, a panellakások megjelenése. A foglalkozást egy kis nyomkeresős verseny zárja, amely nemcsak az új, hanem a meglévő tudásra is épít.

A foglalkozás időtartama: 90 perc
Ajánlott korosztály: 5–8. évfolyam, 9-12. évfolyam
Ajánlott tantárgy: hon- és népismeret, etika, történelem

A foglalkozások időpontja:

kedd–csütörtök 10.00–16.00 (utolsó foglalkozás kezdési időpontja: 14.30)
pénteken 10:00-14:00 (utolsó foglalkozás kezdési időpontja: 12.30)

Létszám: 1 osztály (maximum 30 fő)

A program részvételi díja: 1.000 Ft/fő (amely a kiállítás tárlatvezetéssel egybekötött megtekintését és a múzeumpedagógiai foglalkozást egyaránt tartalmazza)

A részvétel kísérő pedagógusoknak díjtalan.

A foglalkozásokra előzetes bejelentkezés, időpontfoglalás szükséges a program előtt legalább 1 héttel korábban!

A csoport esetleges késését, mihamarabb jelezze számunkra a megadott elérhetőségeink egyikén! A programok megtartását maximum 15 perc késéssel tudjuk biztosítani.

A lehetőségekhez mérten tudunk igazodni a programok során az egyéni igényekhez.

A foglalkozást vezeti: Szojka Petronella múzeumpedagógus

Elérhetőségek: tel.: +36 20 42 44 295 | e-mail: sojka.petronella@munkacsy.hu